ALLEGATO SUB A) ALLA DETERMINAZIONE DEL RESPONSABILE DEL SERVIZIO I N. 272 DELL’11.11.2021
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 COMUNE DI ISNELLO (PA)
	MISURE URGENTI DI SOLIDARIETÀ ALIMENTARE E DI SOSTEGNO ALLE FAMIGLIE PER IL PAGAMENTO DEI CANONI DI LOCAZIONE E DELLE UTENZE DOMESTICHE DI CUI ALL'ART. 53, COMMA 1,  DEL D.L. 73/2021. 


AVVISO PUBBLICO
PER MANIFESTAZIONE D’INTERESSE
DISPONIBILITA’ DEGLI ESERCIZI COMMERCIALI PER LA VENDITA AL DETTAGLIO DI GENERI ALIMENTARI, CIBI DA ASPORTO E BENI DI PRIMA NECESSITA’ (PRODOTTI FARMACEUTICI, BOMBOLE DEL GAS, PRODOTTI PER L’IGIENE PERSONALE E DOMESTICA), OPERANTI NEL COMUNE DI ISNELLO FINALIZZATA ALL’ACCETTAZIONE DI BUONI SPESA NOMINALI COMUNALI.
IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO I
(INCARICATO DALLA GIUNTA COMUNALE CON DELIBERAZIONE N. 80 DEL 05.11.2021)

Premesso che: 

· l’articolo n. 53 del Decreto Legge 25 maggio 2021, n.73 recante: “Misure urgenti di solidarietà alimentare e di sostegno alle famiglie per il pagamento dei canoni di locazione  e delle utenze domestiche” interviene per consentire ai Comuni l’adozione di misure urgenti di solidarietà sociale nel periodo pandemico in atto;
· in attuazione del suddetto D.L.73/2021 il Ministero dell’Interno ha previsto un nuovo stanziamento di 500 milioni di Euro nel 2021, da ripartire a ciascun Comune entro 30 giorni dalla data di entrata in vigore del precitato Decreto Legge 73/2021 (26.05.2021), con Decreto del Ministro dell’Interno, di concerto con il Ministro dell’economia e delle finanze, previa intesa in sede di conferenza stato-città ed autonomie locali ;
· il Comune di Isnello in data 08.09.2021 ha introitato, per le finalità di cui sopra, la somma di Euro 25.853,08; 
· con la Deliberazione di Giunta Comunale n. 80 del 05.11.2021, esecutiva, sono stati approvati i criteri per l’erogazione dei buoni spesa voucher da erogare per l’acquisto di generi di prima necessità e per il pagamento dei canoni di locazione ed utenze domestiche;
· con la Deliberazione di Giunta Comunale n. 80 del 05.11.2021, esecutiva, è stato demandato alla sottoscritta la cura degli atti procedimentali per dare esecuzione alla suddetta deliberazione, tra i quali il presente avviso pubblico;
INVITA

gli esercenti il commercio al dettaglio di generi alimentari, cibi da asporto e beni di prima necessità (supermercati, macellerie, panifici, fruttivendoli, farmacia, etc.) a manifestare il proprio interesse ad accogliere buoni spesa nominali rilasciati dal Comune di Isnello agli aventi diritto, per l’acquisto di alimenti e generi di prima necessità. Tale iniziativa, che si pone in esecuzione della Deliberazione di Giunta Comunale n. 80 del 05.11.2021, è finalizzata al sostegno di nuclei familiari in stato di bisogno poiché più esposti agli effetti economici derivanti dall’emergenza epidemiologica da COVID19, e potrà attuarsi mediante sottoscrizione di apposita convenzione.

Si allega il modello di richiesta di adesione, da compilare e presentare all’ufficio protocollo del Comune di Isnello, oppure a mezzo E-mail o PEC entro giovedì 25 novembre, ore 13:00.

Casa Comunale di Isnello, lì 11.11.2021
IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO I
Dr. Cecilia Biasibetti

